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31. 5. 2023

prodeii  pozemků v průmyslové  zóně města Nový Jičín

Vážené  vedení  města,  zastupítelé  města,

dovolujeme  sí tímto  předat  petici  -  STOP prodejí  pozemků  v průmyslové  zóně  města

Nový  Jičín, petice  je kombinací  standardního  listinného  vyhotovení  s oríginálnímí

podpísy  petentů  a e-petíce  (podepsáno  elektronícky).

Sběr  podpísů  pod  petici  byl zahájen  v říjnu  2021  v rámcí  elektronické  verze  petíce.

Pro velký  zájem  občanů  města  o podpís  došlo  k rozšíření  této  petice  o listínnou  verzí,

kdy  dobrovolníci  sbíralí  podpisy  občanů  města  do února  2023.

My,  níže podepsaní  žádáme  o zrušení  záměru  prodeje  pozemků  v průmyslové  zóně

města í"JOVÝ Jičín (ul. Hřbítovní),  tento  záměr schválen na 17. zasedání zastupitelstva
města  dne  13.  9. 2021  a dále  na 2. zasedání  zastupítelstva  města  dne  19.  12.  2022.

Detailní  zdůvodnění  našeho  nesouhlasu  s tímto  záměrem  je uvedeno  v navazujícím

textu  petice.

Zdvořile  žádáme  o řádné  projednání  této  petice.

S úctou.
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i stavebních  pozemků  v průmyslové  zóně  města

ID petice:  3465

URL petice:  https://e-petíce.cz/petitions/stop-prodeji-stavebnich-pozemku-v-prumyslove-zone-mesta-novy-jicin.html

Tvůrce  petice:  Trefil  Zdeněk,  Na Stráni  1848/11,  74101

Vážení zastupitelé  města Nový Jíčín,
my, níže podepsaní, žádáme o zrušení záměru prodeje pozemků v průmyslové zóně města Nový Jičín (záměr č.414/Z17/2021),  schváleného  na 17.  zasedání  zastupítelstva  dne 13.9.2021.
Proč  nesouhlasíme  ?

Námi  kr'itizovaný  záměr  prodeje  se týká  městských  stavebních  pozemků  v průmyslové  zóně  (ul. Hřbitovní)  ovýměře cca 14 hektarů (140  000 m2).  Jedná se o velmi  rozsáhlé  území  města  (así 30 novojíčínských  náměstí),  anavíc  i o poslední  stavební  pozemky  v majetku  města  pro průmyslovou  zástavbu.  Podmínky  vyhlášeného
majetkoprávního  záměru  jednoznačně  zvýhodňují  nadnárodního  developera,  který  bude  velmi  pravděpodobně  vtéto  lokalitě  realizovat  výstavbu  skladů  a montoven  s nízkou  přidanou  hodnotou  a vysokou  dopravní  zátěží  proměsto.  Většina  nadnárodních  společností  zdaňuje  v tzv. daňových  rájích  (optímalizují  své zisky  v zahraničí),  fiskálnípříjem  pro město  je tak  nulový.

Podstatné  je rovněž  to, že prodejem  těchto  posledních  průmyslových  pozemků  ztratí  město  jakýkoliv  legitimn(  vlivna stavební vývoj v této lokalitě a ztratí tím zároveň i možnost motivovat k příchodu do Nového Jičína perspektivnímenší  a střední  firmy  s vysokou  přidanou  hodnotou  a vyššími  požadavky  na kvalifikační  strukturu  svýchzaměstnanců.

0

Počátkem  roku 2019  bylo  v plánu  ínvestic  města  prezentováno  rozdělení  tohoto  rozsáhlého  území  na 4 menšízóny,  které  by tak  byly  atraktivní  a zejména  i finančně  dostupné  také  pro místní  menší  a střední  f'irmy.  Zveřejněnýzáměr prodeje pozemků je tedy v přímém rozporu s dříve prezentovanými plány města. Je nutné dále zmínit, že ktak  zásadnímu  tématu  neproběhlo  žádné  referendum,  veřejné  projednávání,  anketa  apod.  Přitom  se jednáo zcela  zásadní  rozhodnutí,  které  bude  mít  do budoucna  přímý  vlív na dlouhodobou  kvalitu  života  ve městě  apravděpodobně  i strukturu  jeho  obyvatel.

Navrhujeme:

posuzování  zájemců  o výstavbu  podmínít  kritéria  prodeje  vlivem  jejich  budoucí  výroby  na životní
emise,  dopravní  zátěž  ve městě  a další).

- postupně  připravit  městské  pozemky  v průmyslové  zóně  na 4 menší  zóny  pro regionální  drobné  a středníinvestory  způsobilé  závazně  prezentovat  podnikatelské  záměry  s důrazem  na vyšší  přidanou  hodnotu  a potřebunárůstu kvalifikované a vzdělanostní zaměstnanosti v Novém Jičíně,
- při následném

prostředí  (hluk,

Petíce  společně  s podpísy  bude  předána  zastupitelům  města  dne  15.11.2021  nebo  13.12,2021  (18.  a19.  zasedání  zastupitelstva  města)

Autor petice: Ing Zdeněk Trefil, Na Stráni 1848/11, Nový Jičín, datová schránka: 3hxe6k
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